

车开到桥头堡,乘客突然喊停车 跳下车 爬上桥栏 就要往下跳

的姐冲过去一把拽住他

“停车,就停这儿。”昨天凌晨1点50分左右,的姐王凤琴载着一名50多岁的中年男子,从方家营驶向桥北。开到长江大桥桥头堡,乘客突然喊停车。“停这儿干吗?”王凤琴问。乘客不耐烦了,不顾车还在行驶,就打开车门。王凤琴赶紧停车。乘客跳下车,冲上桥栏,眼看就要翻身跳下长江,王凤琴冲过去,一把拽住他。两名路过的的哥见状,冲上来救下男子。



王凤琴救下欲跳桥的乘客 报料人供图

现代快报记者 赵守诚

细心的姐发现乘客不对头

昨天凌晨1时许,王凤琴行驶到方家营时,一名中年男子招手拦车。他上车后说,到桥北。“到桥北什么地方啊?”王凤琴问,男子很不耐烦地说了一句,“到桥北,过了大桥,停在桥边就行。”王凤琴又问,“深更半夜的,你究竟要到桥北什么地方,告诉我,省得绕路。”“别问那么多,反正我给你钱。”男子话不多,语气很冲。

王凤琴感觉男子有些不对头,但也不好说什么。车开上长江大桥,乘客又开口了:“就停在桥头堡。”王凤琴说,桥上不能停车。乘客大吼,“停车,叫你停你就停!”担心出现不测,王凤琴悄悄打开双跳。男子不等停车就打开了车门。担心他摔下去,王凤琴赶紧踩刹车,男子跳下车,将手里的眼镜扔向长江,接着翻身攀上桥栏。

迟两秒钟,男子就跳下去了

早有心理准备的王凤琴紧跟着男子下了车,冲上前,一把拽住他。这时男子的两条腿已经跨过了桥栏,王凤琴大声喊,“快来人,帮忙呀。”两名路过的出租车司机赶紧停车,冲上来,一人抓住男子的一条胳膊,将他拖下了

来。这两人是东方公司和莫愁公司的的哥。正巧,一辆警车路过,几位民警赶过来,将男子带上警车,王凤琴也随他们来到泰山新村派出所。

到了派出所,中年男子躺在椅子上,闭着眼睛,直喊“不想活了”。民警劝他想开点,没什么过不去的。

当晚,这名男子可能喝了不少酒,王凤琴上前抓住他时,闻到一股酒味。在派出所躺了好久,男子才缓过劲来,让民警送他回家。临走时,他一个劲地对王凤琴说,“不好意思,实在不好意思。”对于想跳桥自杀的原因,他始终不愿意说。

昨天早上4点钟,王凤琴才离开派出所,她回家后跟老公说起救人这件事,还有些紧张,“以前只是在电视里看到这样的事,没想到今天被我碰到了。太险了!还好我早有预感,看到他下车就跟着冲了过去。要是迟个两秒钟,他肯定就跳下长江了。”

王凤琴是南京海博出租汽车公司的司机,与老公合开一辆车。海博公司负责人表示,王凤琴开出租有四五年时间了,一向认真负责,待客细心周到。公司将在每月一次的治安学习会上,把她作为正面典型予以表彰。(程先生线索费50元)

南京最美护士后续报道①

做好事上了报,小卢仍然很低调

她很喜欢护士这份工作,觉得病区的爷爷、奶奶特别可爱

快报讯(记者 曾德 通讯员 蔡心轶)因为地铁上救人的壮举,卢长艳一下子“红了”,可她照样淡定,语气平和。“就觉得没什么嘛,应该做的,不过心里还是挺高兴的。”抛开“最美护士”的称号,卢长艳还只是个实习小护士、应届毕业生。

“我们也是今天看报纸才知道小卢救人了,她的室友聊天时跟我说起,‘要不是我们问她,肯定是最后才知道这件事’。”卢长艳是南京医科大学康达学院2009级护理2班的学生,她的辅导员汪海峰老师说,“她做出救人的事情,我真不吃惊,就像她自己说的,这就是护士的职责,是她的本能反应。”汪海峰说,卢长艳性格活泼开朗,特别爱笑,又不张扬,同学们都喜欢她。

卢长艳是连云港赣榆县人,家庭条件相对困难,获得过两次国家助学金。“她成绩不

错,也拿过单项奖学金。喜欢写作,征文比赛拿过奖。”汪海峰说,卢长艳喜欢帮助别人,谁有什么事情麻烦她,她都乐呵呵地答应。

“看见南京所有的报纸上都有你的新闻,你有什么感觉?”

“我也没在意,早上室友给我找了份报纸看,就去医院上班啦。”电话里传来卢长艳“咯咯”的笑声。

卢长艳还挺低调的,这次做好事上报了,她都没跟爸妈说。“我爸妈不看报纸,他们不知道,我只跟他们说‘昨天救了个人,挺开心的’。”倒是做护士的姑姑看见了报道,夸她:“你还挺勇敢的嘛,做得好。”

即将毕业的卢长艳,现在是南京军区南京总医院呼吸内科老干部病区的实习护士。“那些爷爷、奶奶年纪都很大了,但我觉得他们特别可爱,我很喜欢护士这份工作。”

夫妻琐事纠纷 引出藏毒大案

快报讯(通讯员 国武 记者 李绍富)一对夫妻因家庭琐事,动起了拳脚,从屋里打到屋外。丈夫想拎包离开,妻子一声大喊“抓小偷”,不明真相的邻居摁住他,还帮忙报了警。不料,民警赶到后,破获了一起藏毒大案。

不久前的一天深夜,建邺区南湖附近某小区,王女士家传出争吵声。后来,小区居民们又听到“抓小偷”的喊声。

“我们下楼,发现王女士被一个带着两个包的中年男子追赶,她边跑边喊抓小偷。”居民周师傅回忆,追赶王女士的男子听到她喊“抓小偷”,掉头往车棚方向跑去。

小区居民们认为这个小偷太嚣张了,居然还敢追着被追的居民跑,于是分头追堵,并帮忙报警。在民警赶到前,居民们在车棚

附近,将追赶王女士的男子摁住。

“我不是小偷,我是她老公,我俩闹矛盾了。”被摁住的张某如此解释,可遭到王女士的否认。建邺公安分局南苑派出所民警赶到后,核实张某身份,确认他是王女士的丈夫。

正当民警准备调解纠纷时,意外发生了。“他不知道把包丢到哪里去了,包里面有毒品。”王女士告诉民警。张某矢口否认。民警在小区车棚里找到了张某丢弃的两个包,其中一个包内有22小袋冰毒,共计80克。张某不得不交代了吸毒藏毒的事实。

目前,张某因非法持有毒品罪,已被检察机关批捕,此案仍在进一步审理中。依据我国刑法,非法持有冰毒五十克以上,处七年以上有期徒刑或者无期徒刑,并处罚金。

<p>提升自信 克服紧张 改变内向 主动热情</p> <p>当众讲话训练</p> <p>豆瓜训练南京卡耐基演讲沟通实战课程</p> <p>咨询电话:025-84210358 84210359</p> <p>南京卡耐基网址:www.njkj.com.cn</p>	<p>海征教育</p> <p>建造师,工程师</p> <p>学历, MBA</p> <p>江东中路欧洲城 68151181, 68151180</p>	<p>注册电气工程师</p> <p>弱电工程师·一级建造师</p> <p>由南大老师及资深高工系统讲授①注电公共基础 专业基础 供配电 发输变电;②弱电工程 5A 系统的设计、施工和管理;③建筑、机电、通讯与广电工程。名师精讲,通过率!</p> <p>报名:广南路22号-5南大科技楼三层(南大航)</p> <p>电话:83594583 www.njuee.cn</p>
<p>大智会计就业班</p> <p>零基础,推荐到岗,服务周到,全日班</p> <p>会计证 6.1 会计实践 5.31 晚 总账+用友班 6.2 日</p> <p>会计职称 6.18 http://b377120.xici.net 84275470</p> <p>继续教育 6.5 瑞金路、新街口、山西路</p>	<p>全国自考成考</p> <p>正规程序,轻松毕业</p> <p>签订协议,保证通过</p> <p>国家备案,电子注册,调档调卷</p> <p>TEL:52158885 地址:新街口太平洋大厦西 15 楼 F 座</p>	

边城世家"山、水、城、林"浑然一体

区位优势独特,谁与争锋?

鼓楼精品住宅边城世家荣耀推出珍藏级房源,开阔江景,尽收眼底,88~123㎡经典百变户型,入户花园彰显非凡品质。

边城世家由深耕地产产业十余年的江苏边城发展集团独资开发。自2001年起,边城集团就专注于创造人间天堂,在5500亩仓山湖畔大笔挥就了2万亩超级大盘,并荣获“中国至美山水别墅”殊荣——中国边城。现今,边城集团回归主城,弘扬别墅筑造精神,浓情演绎新古典主义风尚,打造出百米层峰建筑力作,一经面世,倍受追捧。

边城世家坐拥鼓楼滨江核心区地段,山西路、湖南路近在咫尺,鼓

楼核心商务区繁华璀璨。明城墙和幕府山簇拥左右,狮子山、小桃园、绣球公园环伺四周,更与10公里长江大桥风光带遥相呼应。一座真正与山、水、城、林浑然一体、交响呼应的城中绝版华宅。夜幕降临,灯火阑珊处,蓦然回首,何不把你的家安在边城世家?

商业配套醇熟,家乐福、苏果、金润发、热河南路菜场等举步可达。教育配套丰富:多伦路小学、姜家园小学、十二中学本部……12条公交线路与规划地铁9号线联成立体交通网络,15分钟即达市中心商业区。上一刻还在市区办公室伏案疾书,下一刻已在小桃园散步赏花,安

家边城世家,惬意做城市的主人。

边城世家全心体贴现代都市家庭,精细打磨出88~123㎡百变空间。实用舒适的空间设计,温馨而不失浪漫的视觉格调,独显新古典主义建筑精髓。户型布局讲究高得房率,上风上水,南北通透,功能区划分动静有序,东线分明,隔音、隔热效果好,私密性高,兼具传统礼节和现代人居风尚。

众多的历史遗迹和人文景观随处可见:静海寺、天妃宫、道圣堂、江南水师学堂、和记码头、中山码头、南京港、南京西站、渡江胜利纪念碑、仪凤门、南京长江大桥……闲暇时,带孩子去参观历史课本中的江南水师学堂,陪爱人到中山码头吹吹风,或是去西站看看已经停开的绿皮火车,缅怀那逝去的时光。

100;买多抵,上不封顶。5月31日至6月2日化妆品兰蔻1000送160;资生堂1000抵160;欧珀莱、欧莱雅400抵60;床用400抵160,部分商品低至4折;此外,迎接六一儿童季,东方商城6F儿童特卖会“东方童乐惠”即日起至6月12日童装特惠,6F童装、玩具特惠:Levi's、POLO PALPH LAUREN、阿迪KIDS、泰迪、托马斯、迪士尼、芭比等低至19.9元起。另在5月29日-6月2日活动期间,参与“我在东方@歌诗达”活动,在现场发送活动照片与船模合影,上传至新浪微博并同时@东方商城微博@歌诗达邮轮@麦兔旅行网,就有机会赢取礼品一份。

邮储信用卡旅游特惠,畅享欢乐生活

要么旅行,要么读书,身体和灵魂必须有一个在路上。繁忙的工作和长时间的加班是不是已经让你喘不过气来,那么就整理好行囊,收拾好心情,和邮储银行一起出发。

2013年6月15日起,邮储银行江苏分行信用卡持卡人拨打同程网客户服务热线4007-777-777,电话预订单价2000元以上的线路,并使用同程旅游信用卡在线支付团款,每人立减450元,限100名;若使用除同程旅游信用卡以外的其他邮储信用卡在线支付,每人立减200元,限500名。

2013年8月1日起,邮储银行江苏分行信用卡持卡人通过同程网电话预订单价2000元以下的线路,并使用同程旅游信用卡在线支付团款,每人立减250元,限180名;客户使用除同程旅游信用卡以外的其他邮储信用卡在线支付,每人立减100元,限500名。

无论是泸沽湖的日落、三亚的海风、鼓浪屿的钢琴声,还是重庆的麻辣火锅、天目湖的砂锅鱼头、西安的羊肉泡馍,都能成为你放下烦恼的理由,带着你的家人、爱人、朋友一起畅享欢乐生活。

大观天地创建省级“正版正货”示范街区

近日,鼓楼区政府在阅江楼下的大观天地隆重举行江苏省“正版正货”示范创建街区授牌仪式,江苏省知识产权局朱宇局长亲自向大观天地颁发了省级“正版正货”示范创建街区的牌匾。仪式结束后,大观天地开展了“选真的、买正品,真的好爱你”的“正版正货”主题宣传活动,并联合街区内21家商户组建了“正版正货承诺联盟”。

大观天地成立于2010年,是城北地区重要的星级购物街区,2012年大观天地成功申报南京市首批“正版正货示范创建街区”。一年以来,街区秉承“正版正货”的理念,强化对街区商户的管理,引入了“四个不销售”的承诺,从引进商户时抓起,定期开展宣传培训,启用了统一的服务专线,提供“一站式”维权

服务,不断提升商场的商品质量和专业服务水平,努力让消费者享受到优质、放心、安全的“正品”购物体验。今年,大观天地成功申报江苏省“正版正货”示范创建街区,这也是对大观天地实行“正版正货”承诺计划一年以来所付出努力的肯定。而今,大观天地又联合街区内百丽、麦德龙、五星电器等知名品牌在内的21家优质商户组建了“正版正货承诺联盟”,共同保障消费者权益,进一步营造“放心购物在大观”的良好氛围。



东方商城全城集“惠” 来店体验豪华邮轮大西洋号“五日游”

今年六一,有什么不一样?或许这一站,东方商城,可以让你拥有不一样的经典时光。

5月29日--6月2日期间东方商城将携手歌诗达邮轮,特举办歌诗达大西洋号邮轮展,将歌诗达邮轮大西洋号驶入东方商城。大西洋号作为意大利歌诗达邮轮公司船队中的旗舰船,以其精美绝伦的意大利设计和弥漫着艺术气息的装潢装饰,被业界誉为“艺术之船”,是一座名副其实的“The Ideal City”——一座完美的海上城邦。29日已登陆东方商城1F中庭展示,传统与浪漫兼得,

共同见证惊喜时刻。只要您持有东方VIP卡,在5月29日-6月2日期间,任意消费即可获得歌诗达邮轮800元礼金券。全馆累计消费满988元即可凭小票至一楼参加抽奖,韩国情侣小熊、充气船模现场助阵诱惑异常,还有小丑船长现场制作派发魔术气球,更有机会免费获得歌诗达大西洋号海景房大奖。

5月29日-6月2日,东方商城缤纷特惠,特举办“东方悠时光”主题活动。服饰类满368送150元电子券;女鞋春款5折起,夏款298送150电子券;男鞋满300抵120;男包满400抵